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E7_BB_8F_E6_B5_c49_83137.htm 60、 在运输质量 管理 工作中

，能有计划的综合解决运输质量问题的方法是（ ）。 A．调

查表法 B．对策表法 C．控制图法 D．PDCA循环法 标准答案

：d 本题分数： 1.00 分， 二、多选题： 61、 鉴于运输需求的

派生性，运输需求的大小取决于（ ）。 A．社会经济的发展

B．居民生活水平的改善 C． 企业 生产经营状况 D．不同地

区间的经济联系 E．政府对运输市场的干预程度 E 标准答案

：a， b， c， d 本题分数： 2.00 分，你答题的情况为 错误 所

以你的得分为 .00 分 62、 运输结构优化的对策是（ ）。 A．

要适应社会主义市场经济的要求 B．要注意先进的经济增长

方式 C．要设立综合管理体制 D．要保持合理的运价体系 E．

要加强 物流 管理 标准答案：a， b， c， d 本题分数： 2.00 分

，你答题的情况为 错误 所以你的得分为 .00 分 63、 运输需求

具有很强的（ ）。 A．区域不平衡性 B．空间上的不平衡性

C．季节性变动 D．时间的均衡性 E．空间的均衡性 标准答案

：a， b， c 本题分数： 2.00 分，你答题的情况为 错误 所以你

的得分为 .00 分 解 析：运输需求具有区域不平衡性、空间上

的不平衡性和季节性的变动。 64、 运输价格形成的因素有（ 

）。 A．运输成本 B．运输供求关系 C．运输市场环境 D．国

家的经济政策 E．各种运输方式之间的竞争 标准答案：a， b

， d， e 本题分数： 2.00 分，你答题的情况为 错误 所以你的

得分为 .00 分 65、 运输项目的经济成本主要由（ ）组成的。

A．建造成本 B．营运成本 C．社会成本 D．外差成本 E．内



部成本 标准答案：a， b， d 本题分数： 2.00 分，你答题的情

况为 错误 所以你的得分为 .00 分 66、 运输规划评价的内容，

包括（ ）。 A．社会评价 B．政治评价 C．目标评价 D．技

术评价 E．经济评价 标准答案：a， d， e 本题分数： 2.00 分

，你答题的情况为 错误 所以你的得分为 .00 分 67、 运输管理

体制改革的效益原则，是指（ ）。 A．要保证政府运输管理

的行政效率 B．使运输主体的经济效益得到保障 C．使运输

主体的经济效益得到提高 D．保证实现运输目标 E．要协调

好各运输主体的经济利益 标准答案：a， b， c 本题分数：

2.00 分，你答题的情况为 错误 所以你的得分为 .00 分 68、 公

路的基本构成要素包括（ ）。 A．公路路基 B．公路路面 C

．道路护栏 D．桥隧建筑物 E．国道 标准答案：a， b， d 本

题分数： 2.00 分，你答题的情况为 错误 所以你的得分为 .00 

分 69、 根据国家标准，专用汽车按其结构特征可分为（ ）。

A．厢式汽车 B．罐式汽车 C．载货汽车 D．仓栅式汽车 E．

起重举升汽车 标准答案：a， b， d， e 本题分数： 2.00 分，

你答题的情况为 错误 所以你的得分为 .00 分 解 析：专用汽车

是装置有专用设备、具备专用功能，用于承担专门运输任务

或专项作业的汽车。 70、 反映车辆的速度利用程度的指标有

（ ）。 A．技术速度 B．实载率 C．营运速度 D．车辆工作

率 E．平均车日行程 标准答案：a， c， e 本题分数： 2.00 分

，你答题的情况为 错误 所以你的得分为 .00 分 解 析：D是反

映车辆时间利用程度的指标。 71、 属于财务成本指标的有（ 

）。 A．运输总成本 B．公积金及公益金 C．职工平均工资 D

．营运收入总额 E．成本降低额与成本降低率 标准答案：a，

b， d， e 本题分数： 2.00 分，你答题的情况为 错误 所以你的



得分为 .00 分 解 析：财务成本指标还包括单位运输成本、管

理费用及财务费用、利润总额、税金总额、利润率、资金总

额、负债总额 72、 在货物运输生产过程中，合理运行作业计

划工作包括（ ）等内容。 A．托运受理 B．验货理货 C．安

排装运时间 D．派车装货起运 E．到达卸货交付 标准答案：c

， d， e 本题分数： 2.00 分，你答题的情况为 错误 所以你的

得分为 .00 分 73、 有关客运计价标准的描述，正确的有（ ）

。 A．及时运价单位为元/座位小时 B．变成客运的计费里程

按旅客乘车站至到达站的区间里程计算 C．计程包车客运的

计费里程就是运输里程 D．调查里程按客车由站库至载客点

加下客点返回站库的空驶里程的50％计算 E．在两站之间下

车的旅客，计费里程的到达站按前方站计算 标准答案：a， b

， d， e 本题分数： 2.00 分，你答题的情况为 错误 所以你的

得分为 .00 分 解 析：计程包车客运的计费里程，包括运输里

程和调车里程，故C错误。 74、 以适应客流在时间上的波动

所采取的措施有（ ）。 A．根据一定时期客流在时间上波动

的程度，合理的确定客运能力 B．实施统一运价政策，调节

客流时间分布上的平衡性 C．实施差别运价政策，调节客流

时间分布上的平衡性 D．舆论引导 E．根据一定地区客流在

时间上波动的程度，合理确定客运能力 标准答案：a， c， d 

本题分数： 2.00 分，你答题的情况为 错误 所以你的得分为

.00 分 解 析：在客流高峰期，适当提高运价，以抑止一部分

需求弹性较大的需求，同时能使客流的时间分布集中趋于平

均化，故选C而不选B 75、 汽车运输企业组织客车的运行方式

有（ ）运行方式。 A．大循环 B．小循环 C．定点 D．定线 E

．定向 标准答案：a， b， d 本题分数： 2.00 分，你答题的情



况为 错误 所以你的得分为 .00 分 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


